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Ebben az elemzésben az cimben szerepld 3 célcsoport, nevezetesen a ,,személyzeti, orvosi és
sziiloi” korében felvett kérdéiv minden kérdése esetén kozoljik a kérdéshez tartozd

legfontosabb leiro statisztikakat.
Az Osszes kérdés esetén a 3 célcsoportra bontva kozoljiik a leird statisztikakat €s abrakat.

Nevezetesen: nominalis skalan mért (,,kategoria”)valtozok esetén (Q1, Q2, Q9, Q10, tovabba
nem, végzettség, munkakor, lakohely) a gyakorisageloszlas bemutatasara egyrészt
gyakorisagtablazatot adunk meg, benne a
e gyakorisaggal (frequency),
e szazalékos relativ gyakorisaggal (valid percent) az Osszes értékelhetd valasz
szazalékaban,
e ugyanennek kumulativ verziojat -felfelé kumulalva- (cumulative percent),
e szazalékos relativ gyakorisaggal (percent) az Osszes valaszadd szdzalékaban, azaz itt a
hidnyz6 valaszok (missing value) is figyelembe vannak véve.
e A QI és Q2 esetén minden lehetséges alvalasznal jeloljiik, hogy azt hanyadik helyen
jelolte be, illetve nem jeldlte be.
e A Q9 és QI10 esetén az elsé (rendre a legkisebb sorszamu) és tovabbi bejeldlt
valaszokat kiilon valtozoban tiintetjiik fel.
e Tovabbd minden kérdés esetén oszlopdiagram segitségével is abrazoljuk a

gyakorisageloszlast.

A nominalisnal ,,gazdagabb” (intervallum)skalan mért valtozok (Q3-Q8, tovabba sziiletési év,
haztartasban ¢€lok szadma, Osszes nettd keresete, egészségligyben eltoltott 1d6, sziikséges
szakmai évek szdma) esetén egyrészt atlag- és szorasértékeket, masrészt hisztogramokat

mutatunk be minden célcsoportban.

Erdemes megjegyezni, hogy a kitoltés sordn egyes kérdéseknél nem feltétleniil az elvart
modon alakult a kitoltés. Ez részben félreértésbol torténhetett, részben arnyaltabb valaszadas

miatt. Nevezetesen:



az 1. és 2.kérdéseknél sokan tobb valaszt is bejeldltek, vagy félreértésbdl vagy
tudatosan azonos helyre soroltak tobb valaszt (azaz azokaz nem akartdk
megkiilonboztetni),

a 9. és 10. kérdéseknél néhol tobbet is bejeloltek a megkérdezettek, itt ezért szerepel
az clemzésben ecls6dleges valasz (mely rendre a bejeloltek kozil a legkisebb

sorszamu) és masodlagos.



Frequencies

Célcsoport = Személyzet

Statistics?
Q1 Ajéorvos
jellemzéi: Q1 A6 orvos
Q1 A j6 orvos Q1 Ajéorvos | fontosnak tartia | Q1 A j6 orvos jellemzéi:
jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi: tirelmes,
szakmai tudas | emberkdzpontl | tajékoztatasat megbizhatd kedves
N Valid 44 44 44 44 44
Missing 0 0 0 0 0
Statistics?
Q2Ajo
szakszemélyzet
Q1 A j6 orvos Q2Aj6 Q2Aj6 jellemzéi: Q2Aj6
jellemzéi: szakszemélyzet | szakszemélyzet | fontosnak tartja | szakszemélyzet
szigord, jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi:
hatarozott szakmai tudas | emberkdzpontu | tajékoztatasat megbizhato
N Valid 44 44 44 44 44
Missing 0 0 0 0 0
Statistics?
Q2 A j6 szakszemélyzet Q2 A j6 szakszemélyzet
jellemzéi: tirelmes, kedves jellemzéi: szigoru, hatarozott
N Valid 44 44
Missing 0 0

a. Célcsoport = Személyzet

Frequency Table




Q1 Ajé orvos jellemzéi: szakmai tudas?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 37 84,1 84,1 84,1
2. helyen jeldlte 2 4.5 4.5 88,6
3. helyen jeldlte 2 4.5 4.5 93,2
nem jelélte 3 6,8 6,8 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q1 Ajo6 orvos jellemzo6i: emberkézpontu?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 14 31,8 31,8 31,8
2. helyen jeldlte 20 45,5 45,5 77,3
3. helyen jeldlte 2 4,5 4,5 81,8
nem jeldlte 8 18,2 18,2 100,0
Total 44 100,0 100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Q1 Ajo orvos jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 10 22,7 22,7 22,7
2. helyen jeldlte 7 15,9 15,9 38,6
3. helyen jeldlte 9 20,5 20,5 59,1
nem jeldlte 18 40,9 40,9 100,0
Total 44 100,0 100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Q1 Ajo orvos jellemzéi: megbizhaté?




Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 8 18,2 18,2 18,2
2. helyen jelolte 6 13,6 13,6 31,8
3. helyen jelolte 13 29,5 29,5 61,4
nem jeldlte 17 38,6 38,6 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q1 A jo6 orvos jellemzéi: tirelmes, kedves?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 9 20,5 20,5 20,5
2. helyen jeldlte 5 11,4 11,4 31,8
3. helyen jeldlte 6 13,6 13,6 45,5
nem jeldlte 24 54,5 54,5 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q1 A j6 orvos jellemz6i: szigord, hatarozott?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 1 2,3 2,3 2,3
2. helyen jeldlte 7 15,9 15,9 18,2
3. helyen jeldlte 4 9,1 9,1 27,3
nem jeldlte 32 72,7 72,7 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: szakmai tudas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 33 75,0 75,0 75,0




2. helyen jeldlte 6 13,6 13,6 88,6
3. helyen jeldlte 1 2,3 2,3 90,9
nem jelélte 4 9,1 9,1 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q2 A jo szakszemélyzet jellemzdi: emberkdzpontu?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 18 40,9 40,9 40,9
2. helyen jelolte 12 27,3 27,3 68,2
3. helyen jelolte 5 11,4 11,4 79,5
nem jeldlte 9 20,5 20,5 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 10 22,7 22,7 22,7
2. helyen jeldlte 5 11,4 11,4 34,1
3. helyen jeldlte 5 11,4 11,4 45,5
nem jeldlte 24 54,5 54,5 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: megbizhaté?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 10 22,7 22,7 22,7
2. helyen jeldlte 5 11,4 11,4 34,1
3. helyen jeldlte 12 27,3 27,3 61,4
nem jelélte 17 38,6 38,6 100,0




Total

44

100,0

100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: tiirelmes, kedves?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 10 22,7 22,7 22,7
2. helyen jelolte 6 13,6 13,6 36,4
3. helyen jelolte 10 22,7 22,7 59,1
nem jeldlte 18 40,9 40,9 100,0
Total 44 100,0 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzdi: szigoru, hatarozott?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 1 2,3 2,3 2,3
2. helyen jelolte 6 13,6 13,6 15,9
3. helyen jeldlte 3 6,8 6,8 22,7
nem jeldlte 34 77,3 77,3 100,0
Total 44 100,0 100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Bar Chart
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Q1 Ajé orvos jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajekoztatasat

Célcsoport: Személyzet

304

20+

109

I I I I
1. helyen jelélte 2. helyen jeléte 3. helyen jelélte nem jeléte

Q1A jo orvos jellemzdi: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat




Percent

Q1 A joé orvos jellemzoi: megbizhaté

Célcsoport: Személyzet
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Q1A jd orvos jellemzdi: megbizhatd
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Q1 A joé orvos jellemzoi: tlrelmes, kedves
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Q1 A joé orvos jellemz6i: szigoru, hatarozott
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Q2 A jo szakszemeélyzet jellemz6i: szakmai tudas
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: emberkdzpontu
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajekoztatasat
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Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: tlirelmes, kedves
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: szigoru, hatarozott
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Célcsoport = Orvos

Statistics?
Q1 Ajé orvos
jellemzéi: Q1 Ajoé orvos
Q1 A j6 orvos Q1 Ajéorvos | fontosnak tartia | Q1 A j6 orvos jellemzéi:
jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi: tirelmes,
szakmai tudas | emberkdzpontu | tajékoztatasat megbizhato kedves
N Valid 34 34 34 34 34
Missing 0 0 0 0 0

Statistics?




Q2Ajb
szakszemélyzet
Q1 A j6 orvos Q2Aj6 Q2Aj6 jellemzéi: Q2Aj6
jellemzéi: szakszemélyzet | szakszemélyzet | fontosnak tartja | szakszemélyzet
szigoru, jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi:
hatarozott szakmai tudas | emberkdzpontu | tajékoztatasat megbizhato
N Valid 34 34 34 34 34
Missing 0 0 0 0 0
Statistics?
Q2 A j6 szakszemélyzet Q2 A j6 szakszemélyzet
jellemzéi: tirelmes, kedves jellemzéi: szigoru, hatarozott
N Valid 34 34
Missing 0 0
a. Célcsoport = Orvos
Frequency Table
Q1 Ajé orvos jellemzéi: szakmai tudas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 31 91,2 91,2 91,2
2. helyen jeldlte 3 8,8 8,8 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q1 Ajo6 orvos jellemz6i: emberkézpontu?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 5 14,7 14,7 14,7
2. helyen jeldlte 16 47,1 47,1 61,8
3. helyen jeldlte 4 11,8 11,8 73,5
nem jeldlte 9 26,5 26,5 100,0




Total

34

100,0

100,0

a. Célcsoport = Orvos

Q1 Ajo orvos jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 4 11,8 11,8 11,8
2. helyen jelolte 4 11,8 11,8 235
3. helyen jelolte 13 38,2 38,2 61,8
nem jeldlte 13 38,2 38,2 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q1 Ajé orvos jellemzéi: megbizhaté?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 4 11,8 11,8 11,8
2. helyen jelolte 8 23,5 23,5 35,3
3. helyen jeldlte 8 23,5 23,5 58,8
nem jelélte 14 41,2 41,2 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q1 A j6 orvos jellemzéi: tiirelmes, kedves?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 3 8,8 8,8 8,8
2. helyen jeldlte 2 5,9 5,9 14,7
3. helyen jeldlte 5 14,7 14,7 29,4
nem jeldlte 24 70,6 70,6 100,0
Total 34 100,0 100,0

a. Célcsoport = Orvos




Q1 Ajé orvos jellemzdi: szigoru, hatarozott?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 1 2,9 2,9 2,9
2. helyen jeldlte 3 8,8 8,8 11,8
nem jelélte 30 88,2 88,2 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: szakmai tudas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 23 67,6 67,6 67,6
2. helyen jelolte 4 11,8 11,8 79,4
3. helyen jeldlte 1 2,9 2,9 82,4
nem jeldlte 6 17,6 17,6 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: emberk6zponta?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 10 29,4 29,4 29,4
2. helyen jeldlte 16 47,1 47,1 76,5
3. helyen jeldlte 5 14,7 14,7 91,2
nem jelolte 3 8,8 8,8 100,0
Total 34 100,0 100,0

a. Célcsoport = Orvos

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzdi: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat?




Cumulative

Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 4 11,8 11,8 11,8
2. helyen jelolte 4 11,8 11,8 23,5
3. helyen jelolte 3 8,8 8,8 32,4
nem jeldlte 23 67,6 67,6 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: megbizhaté?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 3 8,8 8,8 8,8
2. helyen jeldlte 4 11,8 11,8 20,6
3. helyen jelolte 10 29,4 29,4 50,0
nem jeldlte 17 50,0 50,0 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: turelmes, kedves?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 3 8,8 8,8 8,8
2. helyen jeldlte 6 17,6 17,6 26,5
3. helyen jeldlte 12 35,3 35,3 61,8
nem jeldlte 13 38,2 38,2 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: szig_jorl], hatarozott?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 1 2,9 2,9 29




2. helyen jeldlte 2 59 5,9 8,8
nem jelélte 31 91,2 91,2 100,0

Total 34 100,0 100,0

a. Célcsoport = Orvos

Bar Chart
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Q1 A joé orvos jellemz6i: szigoru, hatarozott
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajekoztatasat
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Statistics?
Q1 Ajé orvos
jellemzéi: Q1 Ajoé orvos
Q1 A j6 orvos Q1 Ajéorvos | fontosnak tartia | Q1 A j6 orvos jellemzéi:
jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi: tirelmes,
szakmai tudas | emberkdzpontl | tajékoztatasat megbizhatd kedves
N Valid 36 36 36 36 36
Missing 0 0 0 0 0

Statistics?




Q2Ajb
szakszemélyzet
Q1 A j6 orvos Q2Aj6 Q2Aj6 jellemzéi: Q2Aj6
jellemzéi: szakszemélyzet | szakszemélyzet | fontosnak tartja | szakszemélyzet
szigoru, jellemzéi: jellemzéi: a beteg jellemzéi:
hatarozott szakmai tudas | emberkdzpontu | tajékoztatasat megbizhato
N Valid 36 36 36 36 36
Missing 0 0 0 0 0
Statistics?
Q2 A j6 szakszemélyzet Q2 A j6 szakszemélyzet
jellemzdi: tirelmes, kedves jellemzdi: szigoru, hatarozott
N Valid 36 36
Missing 0 0
a. Célcsoport = Sziil6
Frequency Table
Q1 Ajé orvos jellemzéi: szakmai tudas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 27 75,0 75,0 75,0
2. helyen jeldlte 4 11,1 11,1 86,1
3. helyen jeldlte 4 11,1 11,1 97,2
nem jeldlte 1 2,8 2,8 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q1 Ajo6 orvos jellemz6i: emberkézpontu?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 10 27,8 27,8 27,8
2. helyen jelolte 5 13,9 13,9 41,7




3. helyen jeldlte 8 22,2 22,2 63,9
nem jelélte 13 36,1 36,1 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q1 Ajo orvos jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 8 22,2 22,2 22,2
2. helyen jelolte 7 19,4 19,4 41,7
3. helyen jelolte 6 16,7 16,7 58,3
nem jeldlte 15 41,7 41,7 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q1 Ajé orvos jellemzdi: megbizhaté?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 6 16,7 16,7 16,7
2. helyen jeldlte 10 27,8 27,8 44,4
3. helyen jeldlte 3 8,3 8,3 52,8
nem jelélte 17 47,2 47,2 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Szil6
Q1 A j6 orvos jellemzéi: tiirelmes, kedves?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 7 19,4 19,4 19,4
2. helyen jeldlte 3 8,3 8,3 27,8
3. helyen jeldlte 9 25,0 25,0 52,8
nem jelélte 17 47,2 47,2 100,0
Total 36 100,0 100,0




a. Célcsoport = Szlld

Q1 A joé orvos jellemzéi: szigort’n, hatarozott?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 3 8,3 8,3 8,3
2. helyen jeldlte 4 11,1 11,1 19,4
3. helyen jeldlte 3 8,3 8,3 27,8
nem jeldlte 26 72,2 72,2 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: szakmai tudas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 22 61,1 61,1 61,1
2. helyen jeldlte 4 11,1 11,1 72,2
3. helyen jeldlte 3 8,3 8,3 80,6
nem jeldlte 7 19,4 19,4 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: emberkdézponti?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 15 41,7 41,7 41,7
2. helyen jeldlte 5 13,9 13,9 55,6
3. helyen jeldlte 5 13,9 13,9 69,4
nem jeldlte 11 30,6 30,6 100,0
Total 36 100,0 100,0

a. Célcsoport = Szilé




Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajékoztatasat®

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 12 33,3 33,3 33,3
2. helyen jelolte 3 8,3 8,3 41,7
3. helyen jelolte 3 8,3 8,3 50,0
nem jeldlte 18 50,0 50,0 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: megbizhaté?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 11 30,6 30,6 30,6
2. helyen jelolte 3 8.3 8,3 38,9
3. helyen jelolte 7 19,4 19,4 58,3
nem jeldlte 15 41,7 41,7 100,0
Total 36 100,0 100,0
a. Célcsoport = Szll6
Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzéi: turelmes, kedves?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jelélte 7 19,4 19,4 19,4
2. helyen jeldlte 12 33,3 33,3 52,8
3. helyen jeldlte 4 11,1 11,1 63,9
nem jeldlte 13 36,1 36,1 100,0
Total 36 100,0 100,0

a. Célcsoport = Sziil6

Q2 A j6 szakszemélyzet jellemzdi: szigoru, hatarozott?




Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 1. helyen jeldlte 2 5,6 5,6 5,6
2. helyen jelolte 4 111 111 16,7
3. helyen jelolte 3 8,3 8,3 25,0
nem jeldlte 27 75,0 75,0 100,0
Total 36 100,0 100,0

a. Célcsoport = Szild

Bar Chart
Q1 A joé orvos jellemzoi: szakmai tudas
Célcsoport: Sziild
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Q1 A joé orvos jellemzoi: emberkézpontu

Célcsoport: Sziild
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Q1 Ajé orvos jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajekoztatasat

Célcsoport: Sziild
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Q1 A joé orvos jellemzoi: megbizhaté

Célcsoport: Sziild
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Q1 A joé orvos jellemzoi: tlrelmes, kedves
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Q1 A joé orvos jellemz6i: szigoru, hatarozott

Célcsoport: Sziild
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Q1A jo orvos jellemzdi: szigori, hatarozott
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Q2 A jo szakszemeélyzet jellemz6i: szakmai tudas

Célcsoport: Sziild
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: emberkdzpontu

Célcsoport: Sziild
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: fontosnak tartja a beteg tajekoztatasat
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Q2 A j6 szakszemélyzet jellemz6i: tlirelmes, kedves

Célcsoport: Sziild
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Q2 A j6 szakszemeélyzet jellemz6i: szigoru, hatarozott

Célcsoport: Sziild

Percent
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Descriptives

Célcsoport = Személyzet

I
1. helyen jelélte

I
2. helyen jeléte

I
3. helyen jelélte

I
nem jeléte

Q2 A jo szakszemélyzet jellemzdi: szigora, hatarozott

Descriptive Statistics?

N

Mean

Std. Deviation

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: megértetni a

kockazatokat

38

4,26

1,107




Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: figyelmesen
meghallgatni a beteget

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: felirni a megfeleld
gyogyszereket

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: batoritani a
beteget

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: elég idét szannak
a kezelésére

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: figyelnek a
betegre

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg batran
felteheti a kérdéseit

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg minden
szamara szikséges
informaciét megkap

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg jobban
szeretne beleszolni a
gyogymaodrol valé dontésbe.
Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nem mindenre
kiterjed6 vizsgalat

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincsenek modern
miszerek

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: az orvos nem
tajékoztat megfeleléen

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: a beteg nem tartja
be, amit az orvos mondott
Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincs kdlcsénds
bizalom az orvos-beteg

kozott

40

40

38

42

42

41

40

39

42

39

39

38

39

4,30

4,25

4,26

3,12

3,40

3,49

3,50

3,31

3,93

4,00

4,21

4,32

4,08

1,224

1,104

1,107

1,418

1,170

1,186

1,261

1,217

1,295

1,100

,894

,989

1,085




Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: az orvos
érti, amit a beteg elmond az
allapotardl

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: ha a beteg
valamit nem ért, Gjra
megkérdezi az orvost

Q6 A gyogyulas mennyire
fligg az alabbitdl: az orvos
elfogadja a beteget a
problémajaval egyitt

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
kivancsi a beteg
véleményére

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: a beteg
részletesen elmondhatja a
panaszait

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
minden szempontbdl figyel a
betegre

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
figyelmesen meghallgatjak a
problémakat és minden
informaciét megadnak

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
az allapotfelmérés utan
elmondjak, mit tapasztaltak,
mi lehet a betegség oka, és
mit kell tenni

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteggel egyltt dontenek a

megfeleld kezelésrol

41

39

40

38

40

39

42

42

40

4,22

4,00

4,32

4,21

4,45

4,33

3,43

3,48

3,20

,962

,827

944

, 741

,783

1,132

1,382

1,194

1,324




Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg csak akkor beszél, ha
az orvos kérdést tesz fel
neki

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg az orvostol kér
informacidkat, megprébal
részt venni a kezelésérol
sz0l6 déntésben.

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
elmondja a panaszait, a
jelentkezé tiineteket, a
tapasztalatait és megvitatja
az orvossal a betegségérdl
eddig 6sszegydjtott
informacidkat

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
csak akkor beszél, ha az
orvos kérdést tesz fel neki
Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
az orvostol keér
informacidkat, megprobal
részt venni a kezelésérél
sz6l6 déntésben

Valid N (listwise)

39

38

42

40

40

29

3,08

3,45

3,50

3,22

3,45

1,222

1,267

1,065

1,097

1,011

a. Célcsoport = Személyzet

Célcsoport = Orvos

Descriptive Statistics?®

N

Mean

Std. Deviation




Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: megértetni a
kockazatokat

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: figyelmesen
meghallgatni a beteget

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: felirni a megfeleld
gyogyszereket

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: batoritani a
beteget

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: elég id6t szannak
a kezelésére

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: figyelnek a
betegre

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg batran
felteheti a kérdéseit

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg minden
szamara szikséges
informaciét megkap

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg jobban
szeretne beleszdlni a
gyoégymaodrol valé dontésbe.
Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nem mindenre
kiterjedd vizsgalat

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincsenek modern
miszerek

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: az orvos nem
tajékoztat megfeleléen

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: a beteg nem tartja

be, amit az orvos mondott

32

34

34

34

33

32

33

33

32

33

32

34

33

3,97

4,62

4,47

4,56

3,00

3,47

3,15

3,15

3,31

3,70

3,66

3,76

4,18

1,092

1,074

,825

,660

1,118

,879

1,093

1,034

,738

1,132

,937

,890

,808




Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincs kdlcsénds
bizalom az orvos-beteg
kozott

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: az orvos
érti, amit a beteg elmond az
allapotardl

Q6 A gyogyulas mennyire
fligg az alabbitdl: ha a beteg
valamit nem ért, Gjra
megkérdezi az orvost

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
elfogadja a beteget a
problémajaval egyiitt

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
kivancsi a beteg
véleményére

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: a beteg
részletesen elmondhatja a
panaszait

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: az orvos
minden szempontbdl figyel a
betegre

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
figyelmesen meghallgatjak a
problémakat és minden
informaciét megadnak

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
az allapotfelmérés utan
elmondjak, mit tapasztaltak,
mi lehet a betegség oka, és
mit kell tenni

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteggel egyltt dontenek a

megfeleld kezelésrél

34

33

33

32

34

33

33

34

34

33

3,91

4,27

3,82

4,03

3,76

4,21

4,36

3,00

3,35

3,21

,996

1,008

,808

,967

1,017

927

,859

1,206

1,012

,927




Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg csak akkor beszél, ha
az orvos kérdést tesz fel
neki

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg az orvostol kér
informacidkat, megprébal
részt venni a kezelésérol
sz0l6 déntésben.

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
elmondja a panaszait, a
jelentkezé tiineteket, a
tapasztalatait és megvitatja
az orvossal a betegségérdl
eddig 6sszegydjtott
informacidkat

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
csak akkor beszél, ha az
orvos kérdést tesz fel neki
Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
az orvostol keér
informacidkat, megprobal
részt venni a kezelésérél
sz6l6 déntésben

Valid N (listwise)

32

33

34

33

34

29

2,38

3,09

3,38

3,06

3,26

1,040

,914

,954

1,059

,864

a. Célcsoport = Orvos

Célcsoport = Szulé

Descriptive Statistics?®

N

Mean

Std. Deviation




Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: megértetni a
kockazatokat

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: figyelmesen
meghallgatni a beteget

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: felirni a megfeleld
gyogyszereket

Q3 Mit kellene tennie az
orvosnak: batoritani a
beteget

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: elég id6t szannak
a kezelésére

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: figyelnek a
betegre

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg batran
felteheti a kérdéseit

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg minden
szamara szikséges
informaciét megkap

Q4 Orvos-beteg talalkozas
jellemzéi: a beteg jobban
szeretne beleszdlni a
gyoégymaodrol valé dontésbe.
Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nem mindenre
kiterjedd vizsgalat

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincsenek modern
miszerek

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: az orvos nem
tajékoztat megfeleléen

Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: a beteg nem tartja

be, amit az orvos mondott

29

31

27

29

32

29

27

26

28

29

29

29

28

3,45

3,81

3,78

4,03

3,62

3,48

3,70

3,62

3,36

3,45

3,69

3,93

4,21

1,572

1,600

1,577

1,349

1,540

1,430

1,235

1,359

1,311

1,298

1,198

1,223

1,134




Q5 Mitdl kockazatos egy
kezelés: nincs kdlcsénds
bizalom az orvos-beteg
kozott

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: az orvos
érti, amit a beteg elmond az
allapotardl

Q6 A gyogyulas mennyire
fligg az alabbitdl: ha a beteg
valamit nem ért, Gjra
megkérdezi az orvost

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
elfogadja a beteget a
problémajaval egyiitt

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: az orvos
kivancsi a beteg
véleményére

Q6 A gyogyulas mennyire
fugg az alabbitdl: a beteg
részletesen elmondhatja a
panaszait

Q6 A gyogyulas mennyire
flgg az alabbitdl: az orvos
minden szempontbdl figyel a
betegre

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
figyelmesen meghallgatjak a
problémakat és minden
informaciét megadnak

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal:
az allapotfelmérés utan
elmondjak, mit tapasztaltak,
mi lehet a betegség oka, és
mit kell tenni

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteggel egyltt dontenek a

megfeleld kezelésrél

30

29

27

29

27

26

30

31

27

29

3,93

4,00

3,74

3,69

3,59

4,27

4,10

3,29

3,70

3,45

1,337

1,282

1,375

1,039

1,152

1,041

1,125

1,346

,912

1,183




Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg csak akkor beszél, ha 28 3,25 1,076
az orvos kérdést tesz fel
neki

Q7 A betegek mennyire
elégedettek az orvosokkal: a
beteg az orvostol kér
informacidkat, megprébal 29 362 1,083
részt venni a kezelésérol
sz0l6 déntésben.

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
elmondja a panaszait, a
jelentkezé tiineteket, a
tapasztalatait és megvitatja 28 375 1,076
az orvossal a betegségérdl
eddig 6sszegydjtott
informacidkat

Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
29 2,79 1,048
csak akkor beszél, ha az
orvos kérdést tesz fel neki
Q8 Mennyire elégedett az
orvos a betegekkel: a beteg
az orvostol keér
informacidkat, megprobal 28 354 Lo
részt venni a kezelésérél
sz6l6 déntésben

Valid N (listwise) 17

a. Célcsoport = Szl6

Frequencies

Warnings

No valid cases remain for Q9 Milyen az idealis orvos: "3. valasz" in split file Célcsoport =

Személyzet. A bar chart or histogram cannot be produced.



No valid cases remain for Q9 Milyen az idealis orvos: "3. valasz" in split file Célcsoport =

Orvos. A bar chart or histogram cannot be produced.

Célcsoport = Személyzet

Statistics?
Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q10 Milyen az | Q10 Milyen az
idedlis orvos: | idedlis orvos: "2. | idealis orvos: "3. | idealis beteg: idealis beteg:
"elsé valasz" valasz" valasz" "elsé valasz" "2. valasz"
N Valid 42 42 0 41 41
Missing 2 2 44 3 3
Statistics?
Neme
N Valid 41
Missing 3
a. Célcsoport = Személyzet
Frequency Table
Q9 Milyen az idealis orvos: "elsé valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid figyelmesen meghallgatja a
problémat, minden
informaciét megad, majd 14 318 333 333
tamogatja
a vizsgalat utan elmondja,
hogy mit tapasztalt, mi lehet
a betegség oka, és hogy mit 17 38,6 40,5 73,8
kell tenni a gyégyulas
érdekében




meghallgatja a beteget, és
bevonja a dontésbe 1 250 262 100.0
Total 42 95,5 100,0
Missing System 2 4,5
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 0 41 93,2 97,6 97,6
meghallgatja a beteget, és
bevonja a dontésbe ! 23 24 100.0
Total 42 95,5 100,0
Missing  System 2 4,5
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q9 Milyen az idealis orvos: "3. valasz"?
Frequency Percent
Missing System 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Q10 Milyen az idedlis beteg: "elsé valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid elmondja a panaszait,
tapasztalatait és megyvitatja, 4 91 9,8 9,8
majd sajat maga dont.
a legjobb tudasa szerint
véalaszol az orvos
kérdéseire, és 27 61,4 65,9 75,6
egyuttmikédik az orvos altal
elirt tennivalokkal.




meghallgatja az

informacidkat és megprobal 10 22,7 24,4 100,0

részt venni a dontésben

Total 41 93,2 100,0
Missing System 3 6,8
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet

Q10 Milyen az ideadlis beteg: "2. valasz"?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid 0 41 93,2 100,0 100,0
Missing  System 3 6,8
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Neme?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid férfi 7 15,9 17,1 17,1

né 34 77,3 82,9 100,0

Total 41 93,2 100,0
Missing System 3 6,8
Total 44 100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Bar Chart




Percent

Q9 Milyen az idealis orvos: "els6 valasz"

Célcsoport: Személyzet

a0+

30+

205

I I I
figyelmesen meghallgatia a a vizsgalat utan elmondja, hogy mit meghallgatja a beteget, és hevanja

problémat, minden infarmacidat  tapasztatt, mi lehet a betegség oka, a dintéshe
megad, majd tamogatja és hogy mit }cv.;ll tl?ﬂbni a gyogyulas
erdekében

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsd valasz"




Percent

Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"

Célcsoport: Személyzet
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] meghallgatia a beteget, &g bhevonja a dintéshe
Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"




Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"

Célcsoport: Személyzet

I I I
elmondja a panaszait, a legjobb tudasa szerint valaszol  meghallgstia az informaciokst és
tapasztalatait és megvitatja, majd az orvos kérdéseire, és megprobal részt vennia
sajat maga dént. egylttmikadik az orvos atal eldirt dirtéshen
tennivalakkal.

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"
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Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"

Célcsoport: Személyzet
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Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"




Neme

Célcsoport: Személyzet
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Célcsoport = Orvos
Statistics?
Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q10 Milyen az | Q10 Milyen az
idealis orvos: | ideadlis orvos: "2. | idealis orvos: "3. | idealis beteg: idealis beteg:
"elsé valasz" valasz" valasz" "elsé valasz" "2. valasz"
N Valid 33 33 0 34 34
Missing 1 1 34 0 0
Statistics?
Neme
N Valid 33
Missing 1




a. Célcsoport = Orvos

Frequency Table

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsé valasz"?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid figyelmesen meghallgatja a
problémat, minden
informaciét megad, majd > 7 152 152
tamogatja
a vizsgalat utan elmondja,
hogy mit tapasztalt, mi lehet
a betegség oka, és hogy mit 13 38,2 39,4 54,5
kell tenni a gyogyulas
érdekében
meghallgatja a beteget, és 15 41 45,5 1000
bevonja a dontésbe
Total 33 97,1 100,0
Missing System 1 29
Total 34 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 0 33 97,1 100,0 100,0
Missing System 1 29
Total 34 100,0

a. Célcsoport = Orvos

Q9 Milyen az ideadlis orvos: "3. valasz"?




Frequency

Percent

Missing

System 34

100,0

a. Célcsoport = Orvos

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsé valasz"?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid elmondja a panaszait,

tapasztalatait és megvitatja, 1 2,9 2,9 2,9

majd sajat maga dont.

a legjobb tudasa szerint

valaszol az orvos

kérdéseire, és 14 41,2 41,2 44,1

egyuttmikddik az orvos altal

el6irt tennivalokkal.

meghallgatja az

informacidkat és megprébal 19 55,9 55,9 100,0

részt venni a dontésben

Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos

Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid 0 33 97,1 97,1 97,1

meghallgatja az

informacidkat és megprobal 1 2,9 2,9 100,0

részt venni a dontésben

Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos

Neme?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent




Valid

Total

Missing

férfi 4 11,8 12,1 12,1
né 29 85,3 87,9 100,0
Total 33 97,1 100,0
System 1 2,9

34 100,0

a. Célcsoport = Orvos

Bar Chart

Percent

Q9 Milyen az idealis orvos: "els6 valasz"

Célcsoport: Orvos

a0+

40

205

10

I I T
figyelmesen meghallgatia a a vizsgalat utan elmondja, hogy mit meghallgatja a beteget, és hevanja

problémat, minden infarmacidat  tapasztatt, mi lehet a betegség oka, a dintéshe
megad, majd tamogatja és hogy mit }cv.;ll tl?ﬂbni a gyogyulas
erdekében

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsd valasz"




Percent

Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"

Célcsoport: Orvos
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Percent

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"

Célcsoport: Orvos

60

40

305

209

I I I
elmondja a panaszait, a legjobb tudasa szerint valaszol  meghallgstia az informaciokst és
tapasztalatait és megvitatja, majd az orvos kérdéseire, és megprobal részt vennia
sajat maga dént. egylttmikadik az orvos atal eldirt dirtéshen
tennivalakkal.

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"




Percent

Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"

Célcsoport: Orvos
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Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"




Neme

Célcsoport: Orvos
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Célcsoport = Sziilé
Statistics?
Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q9 Milyen az Q10 Milyen az | Q10 Milyen az
idealis orvos: | ideadlis orvos: "2. | idealis orvos: "3. | idealis beteg: idealis beteg:
"elsé valasz" valasz" valasz" "elsé valasz" "2. valasz"
N Valid 31 31 31 29 29
Missing 5 5 5 7 7
Statistics?
Neme
N Valid 34
Missing 2




a. Célcsoport = Sziil6

Frequency Table

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsé valasz"?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid figyelmesen meghallgatja a
problémat, minden
informaciét megad, majd 4 it 129 129
tamogatja
a vizsgalat utan elmondja,
hogy mit tapasztalt, mi lehet
a betegség oka, és hogy mit 18 50,0 58,1 71,0
kell tenni a gyogyulas
érdekében
meghallgatja a beteget, és
bevonja a dontésbe ° 250 290 100.0
Total 31 86,1 100,0
Missing  System 5 13,9
Total 36 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 0 29 80,6 93,5 93,5
a vizsgalat utan elmondja,
hogy mit tapasztalt, mi lehet
a betegség oka, és hogy mit 1 2,8 3,2 96,8
kell tenni a gyégyulas
érdekében
meghallgatja a beteget, és
bevonja a dontésbe ! 28 32 100.0
Total 31 86,1 100,0




Missing
Total

System

36

13,9
100,0

a. Célcsoport = Sziil6

Q9 Milyen az ideadlis orvos: "3. valasz"?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 0 30 83,3 96,8 96,8
meghallgatja a beteget, és
bev(i)njaga cjiéntésbeg ! 28 32 100.0
Total 31 86,1 100,0
Missing  System 5 13,9
Total 36 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Q10 Milyen az idedlis beteg: "elsé valasz"?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid elmondja a panaszait,
tapasztalatait és megyvitatja, 4 111 13,8 13,8
majd sajat maga dont.
a legjobb tudasa szerint
valaszol az orvos
kérdéseire, és 17 47,2 58,6 72,4
egyuttmikédik az orvos altal
el@irt tennivalokkal.
meghallgatja az
informacidkat és megprébal 8 22,2 27,6 100,0
részt venni a dontésben
Total 29 80,6 100,0
Missing  System 7 19,4
Total 36 100,0

a. Célcsoport = Szl6

Q10 Milyen az ideadlis beteg: "2. valasz"?




Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid 0 27 75,0 93,1 93,1

meghallgatja az

informacidkat és megprobal 2 5,6 6,9 100,0

részt venni a dontésben

Total 29 80,6 100,0
Missing System 7 194
Total 36 100,0
a. Célcsoport = Sziilé

Neme?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent

Valid férfi 7 19,4 20,6 20,6

né 27 75,0 79,4 100,0

Total 34 94,4 100,0
Missing System 2 5,6
Total 36 100,0

a. Célcsoport = Szll6

Bar Chart
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Q9 Milyen az idealis orvos: "els6 valasz"

Célcsoport: Sziild
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figyelmesen meghallgatia a a vizsgalat utan elmondja, hogy mit meghallgatja a beteget, és hevanja

problémat, minden infarmacidat  tapasztatt, mi lehet a betegség oka, a dintéshe
megad, majd tamogatja és hogy mit }cv.;ll tl?ﬂbni a gyogyulas
erdekében

Q9 Milyen az idealis orvos: "elsd valasz"




Q9 Milyen az idealis orvos: "2. valasz"

Célcsoport: Sziild

meghallgatja a
| beteget, és
hevonja a
dértéshe

a vizsgalat utan
elmondja, hogy
mit tapasztalt, mi
| lehet a betegseg
oka, és hogy mit
kel tenni a
gyogyulas
erdekeben
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Q9 Milyen az idealis orvos: "3. valasz"

Célcsoport: Sziild
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Q9 Milyen az idealis orvos: "3. valasz"




Percent

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"

Célcsoport: Sziild
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elmondja a panaszait, a legjobb tudasa szerint valaszol  meghallgstia az informaciokst és
tapasztalatait és megvitatja, majd az orvos kérdéseire, és megprobal részt vennia
sajat maga dént. egyittmikadik az orvos attal eldirt dirtéshen

tennivaldkkal.

Q10 Milyen az idealis beteg: "elsd valasz"
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Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"

Célcsoport: Sziild
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venni a déntéshben

Q10 Milyen az idealis beteg: "2. valasz"
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Frequency

Célcsoport: Személyzet
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Frequency

Célcsoport: Orvos
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Célcsoport: Sziild
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Frequencies
Célcsoport = Személyzet
Statistics?
Legmagasabb
iskolai
végzettsége Foglalkoztatas Lakohely
N Valid 41 42 42
3 2 2

Missing

Mean = 70,52
Std. Dev. =13 586
M=33



a. Célcsoport = Személyzet

Frequency Table

Legmagasabb iskolai végzettsége?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid 8 altalanos 1 2,3 2,4 2,4
Kozépfoku 22 50,0 53,7 56,1
Féiskola 14 31,8 34,1 90,2
Egyetem 4 9,1 9,8 100,0
Total 41 93,2 100,0
Missing System 3 6,8
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Foglalkoztatas?
Cumulative
Freqguency Percent Valid Percent Percent
Valid Aktiv dolgozo 42 95,5 100,0 100,0
Missing System 2 45
Total 44 100,0
a. Célcsoport = Személyzet
Lakohely?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Megyeszékhely 30 68,2 71,4 71,4
Egyéb varos 10 22,7 23,8 95,2
Kdzség, falu 2 4,5 4,8 100,0
Total 42 95,5 100,0




Missing

Total

System ‘

4,5

44 100,0

a. Célcsoport = Személyzet

Bar Chart

Percent

Legmagasabb iskolai vegzettsége

Célcsoport: Személyzet
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Foglalkoztatas
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1007

30

60

40

209

Altiv dolgoza

Foglalkoztatas




Lakohely

Célcsoport: Személyzet
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Megyeszékhely Egyéh varos Kizség, falu
Lakéhely

Célcsoport = Orvos

Statistics?
Legmagasabb
iskolai
végzettsége Foglalkoztatas Lakohely
N Valid 34 34 34
Missing 0 0 0

a. Célcsoport = Orvos




Frequency Table

Legmagasabb iskolai végzettsége?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid  Féiskola 1 29 2,9 2,9
Egyetem 33 97,1 97,1 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Foglalkoztatas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Aktiv dolgozo 32 94,1 94,1 94,1
Tanuld 1 29 29 97,1
Egyéb 1 2,9 2,9 100,0
Total 34 100,0 100,0
a. Célcsoport = Orvos
Lakéhely?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Megyeszékhely 29 85,3 85,3 85,3
Egyéb varos 2 59 5,9 91,2
Kdzség, falu 3 8,8 8,8 100,0
Total 34 100,0 100,0

a. Célcsoport = Orvos

Bar Chart
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Legmagasabb iskolai vegzettsége

Célcsoport: Orvos
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Célcsoport = Sziilé
Statistics?
Legmagasabb
iskolai
végzettsége Foglalkoztatas Lakohely
N Valid 34 35 34
Missing 2 1 2

a. Célcsoport = Szil6




Frequency Table

Legmagasabb iskolai végzettsége?

Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Kevesebb, mint 8 altalanos 1 2,8 29 2,9
8 altalanos 6 16,7 17,6 20,6
Kozépfoku 20 55,6 58,8 79,4
Féiskola 1 2,8 2,9 82,4
Egyetem 6 16,7 17,6 100,0
Total 34 94,4 100,0
Missing System 2 5,6
Total 36 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Foglalkoztatas?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Aktiv dolgozé 20 55,6 57,1 57,1
Nyugdijas 2 5,6 57 62,9
GYES-en, GYED-en lev$ 5 13,9 14,3 77,1
Munkanélkdli 2 5,6 5,7 82,9
Haztartasbeli 1 2,8 29 85,7
Egyéb 5 13,9 14,3 100,0
Total 35 97,2 100,0
Missing System 1 2,8
Total 36 100,0
a. Célcsoport = Sziil6
Lakdhely?
Cumulative
Frequency Percent Valid Percent Percent
Valid Megyeszékhely 14 38,9 41,2 41,2
Egyéb varos 11 30,6 32,4 73,5




Kozség, falu 9 25,0 26,5 100,0

Total 34 94,4 100,0
Missing System 2 5,6
Total 36 100,0

a. Célcsoport = Sziil6

Bar Chart

Legmagasabb iskolai vegzettsége
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Lakohely

Célcsoport: Sziild
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Megyeszékhely

Descriptives

Célcsoport = Személyzet

Descriptive Statistics?

T
Egyéh varos

Lakéhely

N Mean Std. Deviation
Hanyan laknak egyiitt az On
42 2,88 1,173
haztartasaban?
A haztartasaban él6k 6sszes
27 313,70 104,776

nettd jévedelme:

T
Kizség, falu




Miota dolgozik az
egészséglgyben? (év)

On szerint hany év gyakorlat
sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan
végezhesse a munkajat: az
orvos

On szerint hany év gyakorlat
szukséges ahhoz, hogy
kell6en tapasztaltan
végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Valid N (listwise)

39

37

38

25

25,27

7,20

4,07

9,891

3,976

2,536

a. Célcsoport = Személyzet

Célcsoport = Orvos

Descriptive Statistics®

N

Mean

Std. Deviation

Hanyan laknak egyiitt az On
haztartasaban?

A héaztartasaban él6k 6sszes
nettd jévedelme:

Midta dolgozik az
egészségligyben? (év)

On szerint hany év gyakorlat
sziikséges ahhoz, hogy
kell6en tapasztaltan
végezhesse a munkajat: az
orvos

On szerint hany év gyakorlat
sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan
végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Valid N (listwise)

31

19

33

33

30

18

2,68

452,53

12,82

5,68

3,70

1,222

179,137

13,074

2,468

1,477




a. Célcsoport = Orvos

Célcsoport = Szuldé

Descriptive Statistics?

N

Mean

Std. Deviation

Hanyan laknak egyiitt az On
haztartasaban?

A haztartasaban él6k 6sszes
nettd jévedelme:

Miota dolgozik az
egészségligyben? (év)

On szerint hany év gyakorlat
sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan
végezhesse a munkajat: az
orvos

On szerint hany év gyakorlat
szikséges ahhoz, hogy
kell6en tapasztaltan
végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Valid N (listwise)

32

25

33

23

23

19

4,25

248,16

3,30

7,17

4,65

1,884

183,565

10,478

3,623

1,968

a. Célcsoport = Szll6

Graph




Frequency

Célcsoport: Személyzet
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Hanyan laknak egyiitt az On haztartasaban?

Mean = 2 88
Std. Dev. =173
M =42



Frequency

Célcsoport: Orvos

124

1 2 3 4 3 g

Hanyan laknak egyiitt az On haztartasaban?

Mean = 2 58
Std. Dev. =1 ,222
M=3




Célcsoport: Sziild

129 Mean = 4 25
Stel. Dev. = 1,384
M =32

Frequency
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T
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Hanyan laknak egyiitt az On haztartasaban?

Graph
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Célcsoport: Személyzet
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A haztartasaban élok Gsszes nettd jévedelme:

T
G600

Mean=3137
Std. Dev. =104 776
M =27
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Célcsoport: Orvos
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A haztartasaban élok Gsszes nettd jévedelme:

T
1000

Mean = 452 53
Std. Dev. =179.137
=18



Célcsoport: Sziild

Mean = 24816
Std. Dev. =183 565
M=25
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A haztartasaban élok Gsszes nettd jévedelme:

Graph
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Célcsoport: Személyzet
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Miota dolgozik az egészségiigyben? (év)

a0

Mean = 25 27
Std. Dev. = 9891
M =39



Frequency

Célcsoport: Orvos

4

10 20 30 40 50
Miota dolgozik az egészségiigyben? (év)

60

Mean =12,82
Std. Dev. =13,074
M=33



Célcsoport: Sziild

307 Mean =33
Std. Dev. =10 478
M=233
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Miota dolgozik az egészségiigyben? (év)

Graph



Frequency

Célcsoport: Személyzet

12,57

10,0

7,37

53,0

2,5

0,0
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On szerint hany év gyakorlat sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan végezhesse a munkajat: az orvos

Mean=7 2
Std. Dev. =3 976
M =37
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Célcsoport: Orvos

209

-
[=]
1

5-—

T I L T
0 3 10 13 20

On szerint hany év gyakorlat sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan végezhesse a munkajat: az orvos

Mean = 5 58
Std. Dev. = 2 468
M=33



Célcsoport: Sziild

107 Mean=717
Std. Dev.'= 3,623
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On szerint hany év gyakorlat sziikséges ahhoz, hogy
kelléen tapasztaltan végezhesse a munkajat: az orvos

Graph
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Célcsoport: Személyzet

129
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On szerint hany év Ig'y'akorlat szilkséges ahhoz, hogy
kelloen tapasztaltan végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Mean = 4 07
Std. Dev. =2 536
M =35



Frequency

Célcsoport: Orvos
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On szerint hany év Ig'y'akorlat szilkséges ahhoz, hogy
kelloen tapasztaltan végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Mean =37
Std. Dev. =1 477
M =30



Frequency

Célcsoport: Sziild
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On szerint hany év Ig'y'akorlat szilkséges ahhoz, hogy
kelloen tapasztaltan végezhesse a munkajat: a
szakszemélyzet

Mean = 4 55
Std. Dev. =1 968
M=23



